

ERRATA CORRIGE GRADUATORIA PROVVISORIA DEL 20/06/2022

Si rende noto che, per mero errore materiale, alla Lista n. 2– UNIVERSITA' IN MOVIMENTO del Collegio VII, ai seggi assegnati è stato riportato n. 0 anziché n. 1.

La Commissione elettorale centrale